

下次有機會先去啟德主場館

8次入紙紅館 千嬅暗示成功

一直視紅館為「出身地」的天后楊千嬅，很想今年再在紅館舉行演唱會！前晚她出席活動時承認前後入紙8次申請，笑言「鐵杵磨成針」，並指12月是她結婚周年，似暗示申請成功，將於今年底在紅館開騷。



「出身地」。千嬅視紅館為



馮允謙自爆欠人很多「歌債」。



雲浩影穿上白色晚裝，仙氣爆燈。

楊千嬅、馮允謙、雲浩影與劉沛蘅等前晚到尖沙咀出席慈善晚宴，千嬅透露兒子Torres到上海讀書後，她便香港、內地兩邊走，不過Torres暑假後將回港讀國際學校：「返香港讀書係因團意願，一來爸爸（丁子高）公司喺香港，二來佢想多啲見公公嫲嫲。佢青春有自己時間表，佢想返就返。（擔心佢重新適應香港校園生活？）年輕人好犀利，去到邊都適應到。（之後團團想去外國讀書？）佢自己決定，去邊都冇所謂。」

問到兒子是否踏入反叛期？千嬅笑言：「好早我就當佢係朋友，我係高齡產婦，我嘅更年期同阿仔青春期完美配合到，咁就冇反叛，因為我都會反叛，水瓶座同雙子座好Friend嘅。佢好『跳』㗎！會突然決定聽日就去旅行嗰種，我同丁生最希望同個仔做一世朋友。」

提到有傳她成功入紙申請紅館開騷，千嬅笑言：「賣到飛就通知大家，今年有機會賣到，未確定，不過12月係我結婚周年紀念。（之前入紙8次？）係呀，鐵杵磨成針，幾耐我都等。」她直言紅館是自己的「出身地」，以及代表廣東歌文化，對她非常重要：「下次有機會先去啟德主場館。」

劉沛蘅發福驚現雙下巴

馮允謙透露出席慈善晚宴前，於文化中心開騷，雖然近日有很多演出，站在台上表演覺得很快樂，但就有時間寫歌：「我依家重新開始寫歌，因為有好多歌債要還。」劉沛蘅透露早前到馬來西亞拍新一輯《膠戰》，記者指她身形較前豐滿，更有雙下巴，她笑言：「我知自己食多咗，會對住塊鏡自我催眠好苗條。」她自爆拍攝過程很開心，但在沙灘玩遊戲時太投入和求勝心切，不慎踢到大石，導致右腳兩隻腳趾「爆缸」，幸好沒有骨折，已慢慢痊癒。

劉沛蘅早前於大馬路放肆食，結果發福不少。

與詹天文同日開騷 吉吉約定一齊慶功

周吉佩（吉吉）、羅啟豪、詹天文（Windy）和張馳豪（Aska）昨日到尖沙咀出席父親節活動，Windy透露完成活動後要趕回廣州，因今日要考試。提到有網民指她的簽唱會價錢不合理，她說：「有人攞我同前輩謝霆鋒個演唱會比較，但我想講演唱會同簽唱會性質唔同，簽唱會比較近距離同可以傾偈，加上籌備好耐，同埋價錢係公司安排，我做好自己表演就OK。」並趁機宣傳與姚焯菲和鍾柔美7月中在廣州開騷，票價只需499元，絕對物超所值。

同樣將在廣州開騷的吉吉透露與Windy同日舉行：「打唔打對台呢啲有所謂，百貨應百客，最緊要夜晚約出嚟食飯，一齊慶功。」



周吉佩將於下月在廣州開騷。



詹天文出席活動後趕返廣州溫書，應付今日的考試。

艾威哀傷送別亡妻

艾威（原名徐威信）愛妻陳美玲（Lisa）上月不敵家族性遺傳肝病離世，終年61歲，昨日在紅磡世界殯儀館以無宗教方式設靈，並進行追思會、出殯、火葬及設素食慰問宴，一日內完成所有告別儀式。艾威穿白色素服一早到靈堂打點，不少圈中人送上花牌悼念，包括劉青雲和太太郭藹明、胡杏兒、陳山聰等。艾威受訪時透露這兩晚睡唔好，心不在焉，原本要帶一些陪葬品給亡妻也忘記了，因此盡量少說話，感謝大家關心。

約下午一時半，艾威捧着愛妻遺照步出殯儀館，伴隨靈柩到和合石火葬場進行火葬儀式。之後他與親友乘旅遊巴抵達慰問宴場地，正式完成為亡妻舉行的告別禮。



艾威捧着亡妻的遺照，神情肅穆。